

Рабочие будни депутата фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Н.А. Судариковой

Рабочая поездка депутата Государственного Совета Удмуртской Республики Натальи Алексеевны Судариковой в Селтинский район 15 апреля 2015 года проходила в рамках подготовки к празднованию 70-летия Великой Победы.



В ходе визита Н.А.Сударикова побывала в Общественной приемной Селтинского района, провела ряд рабочих встреч по вопросам образования и подготовки к празднованию 70-летия Победы в районе.

Далее в соответствии с графиком состоялся прием граждан. Прием велся в кабинете и с участием Главы муниципального образования Н.Л.Чайникова.



В этот день к депутату обратились 6 человек. Обращения граждан касались вопросов медицинского обслуживания, трудоустройства, благоустройства территории и газификации. Были и приятные радостные моменты. На прием пришла заместитель директора Селтинского районного дома культуры Шмыкова М.Г. с приглашением на спектакль Народного агиттеатра «Прометей» «Любовь и голуби», который был высоко оценен и прошел отборочный тур на XVI Всероссийский фестиваль-конкурс любительских театров «Успех». Н.А.Сударикова поблагодарила за приглашение пообещала оказать посильную помощь в организации поездки.



В этот же день Н.А.Сударикова в составе делегации руководителя исполкома местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Селтинском районе Л.Н.Лобанова и директора Центра социального обслуживания населения Селтинского района Коньшевой Т.Н. приняла участие в торжественном вручении памятных юбилейных медалей в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

На сегодняшний день в Селтинском районе проживают 6 участников Великой Отечественной войны и около 200 участников трудового фронта. Беляева Людмила Игнатьевна одна из них. Она родилась 19.10.1927 года в деревне Удмуртская Бия. После 7 классов школы закончила курсы счетоводов и работала в деревне Вадри, Халдинского сельского совета продавцом, дояркой, телятницей. Людмила Игнатьевна вырастила шестерых детей. Сейчас она



живет в семье дочери, окружена вниманием, заботой и в меру своих сил старается помогать детям и внукам по хозяйству.

Еще один ветеран трудового фронта – Трегубова Анна Трофимовна, проживающая в с. Селты, родилась 1932 году в Алнашском районе. После окончания Асановского совхоза-техникума по специальности «зоотехник» она работала в отделе кадров ПМК-17 вплоть до выхода на пенсию. Сейчас Анна Трофимовна проживает с сыном и до сих пор активно интересуется всем, что происходит в родном селе и в мире, читает газеты, имеет свою точку зрения и мнение, которыми поспешила поделиться с депутатом. Визит таких дорогих и важных гостей к ней в дом, вручение медали вызвали в ней массу положительных эмоций. Анна Трофимовна с удовольствием общалась и еще

долго не хотела расставаться.

Н.А.Сударикова тепло поздравила ветеранов и вручила им небольшие подарки.



поступили просьбы о помощи. Наталья Алексеевна организовала встречу с председателем Удмуртской республиканской молодежной общественной организации «Долг» Ибрагимовым Фаилем Фаизовичем, где была достигнута договоренность о совместной деятельности и участии в поисковых экспедициях. Совсем скоро состоится торжественное открытие музея, в котором депутат Н.А.Сударикова примет участие.

В завершении по приглашению главы МО « Колесурское» Ю.А.Шудегова Н.А.Сударикова побывала в будущем музее боевой и трудовой славы в д. Колесур. К этому событию, приуроченному к празднованию 70-летия Великой Победы, в поселении готовятся уже давно. Собирают экспонаты, предметы быта военных лет, информацию об односельчанах.

Еще зимой к Наталье Алексеевне

